



WDI.272.9.8.2019.AS

Goleniów, dnia 24.05.2019 r.

dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie **Doposażenie klas i warsztatów - sprzęt komputerowy - na potrzeby Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Nowogardzie w ramach projektu pn.: „Rozbudowa, termomodernizacja i doposażenie budynku Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych przy ul. Ks. J. Poniatowskiego 21 w Nowogardzie”**

Wyjaśnienie nr 3 ze zmianą Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

dotyczące pozycji 7, 20 i 21 – projektor:
Zamawiający zamieścił parametry:
„złącza wejścia/wyjścia: S-Video MiniDin”

Z uwagi na brak na rynku projektorów spełniających w 100% wszystkie wymagania Zamawiającego zwracam się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści urządzenie bez złącza S-Video, przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań?

W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu dostępnych na rynku laptopów spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie bez złącza S-Video.

Pytanie nr 2:

dotyczące pozycji 7, 20 i 21 – projektor:
Zamawiający zamieścił parametry projektora:
„format obrazu (standard) 16:9”

Zwracam się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści projektor posiadający format obrazu 16:10?

W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu dostępnych na rynku laptopów spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści projektor posiadający format obrazu 16:10.

Pytanie nr 3:

dotyczące pozycji 10 – wizualizer:



Fundusze
Europejskie
Program Regionalny



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego





Zamawiający zamieścił parametry urządzenia, które jest już wycofane z rynku. Zwracam się zatem zapytaniem czy Zamawiający dopuści wizualizer o następujących parametrach:

- Matryca 1/3,2 CMOS o rozdzielczości Full HD
- Zoom optyczny 10x, zoom cyfrowy 16x (AverZoom 1,25)
- Złącza: HDMI x2, VGA x2, kompozyt x1, RS232 x1, miniUSB x1, USB x1, mini jack 3,5mm x2

W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu dostępnych na rynku laptopów spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści wizualizer o następujących parametrach:

- Matryca 1/3,2 CMOS o rozdzielczości Full HD
- Zoom optyczny 10x, zoom cyfrowy 16x (AverZoom 1,25)
- Złącza: HDMI x2, VGA x2, kompozyt x1, RS232 x1, miniUSB x1, USB x1, mini jack 3,5mm x2

Pytanie nr 4:

dotyczące pozycji 23 – patchcord UTP:

Zamawiający zamieścił parametry:

„patchcord UTP”

Proszę o sprecyzowanie jaką ilość patchcordów i w jakich długościach oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jednego kartonu – 305 m + 100 końcówek RJ45.

Pytanie nr 5:

dotyczące pozycji 16 i 17 – oprogramowanie:

Proszę o sprecyzowanie czy Zamawiający wymaga oprogramowania Speed TSL na 24 stanowiska (12+12) czy tylko samych modułów ECP x 12 i Handel x12?

Odpowiedź:

Do pozycji 16 Zamawiający wymaga oprogramowania:

System zintegrowany HPZ: moduł ECP Ewidencja czasu Pracy 12 licencji.

Do pozycji 17 Zamawiający wymaga oprogramowania:

System zintegrowany HPZ: w nim moduł HANDEL 12 licencji

SPEED TSL - transport, spedycja, logistyka 12 licencji.

Pytanie nr 6:

dotyczące SIWZ:

Czy Zamawiający będzie ubiegał się o stawkę VAT 0% dla placówek oświatowych dla sprzętu komputerowego przeznaczonego dla celów edukacyjnych? Jeśli tak, to czy Zamawiający jest w stanie przedstawić stosowne zaświadczenie, pozwalające na zastosowanie stawki podatku VAT 0% dla sprzętu wymienionego w załączniku nr 8 do ustawy o podatku VAT, co umożliwi wszystkim wykonawcom zastosowanie w odpowiednich pozycjach stawki podatku VAT 0%.

Odpowiedź:

Zamawiający przedstawia stosowne zaświadczenie w załączeniu.

Pytanie nr 7:

Speed TSL zawiera wszystkie funkcje modułu handel + wszystko związane z obsługą firm spedycyjno-transportowych. Moduł Handel i moduł ECP nie są częściami programu spedycyjnego Speed TSL. Nie





ma oprogramowania Speed TSL Moduł ECP i Speed TSL Moduł Handel. Speed TSL, moduł ECP i moduł Handel to trzy różne oprogramowania.

W związku z powyższym proszę określić jakie oprogramowanie Zamawiający wymaga w pozycji 16 i pozycji nr 17 załącznika nr 8.

Odpowiedź:

Do pozycji 16 Zamawiający wymaga oprogramowania:

System zintegrowany HPZ: moduł ECP Ewidencja czasu Pracy 12 licencji.

Do pozycji 17 Zamawiający wymaga oprogramowania:

System zintegrowany HPZ: w nim moduł HANDEL 12 licencji

SPEED TSL - transport, spedycja, logistyka 12 licencji.

Pytanie nr 8:

Do pozycji 6

Elektroniczna Platforma Logistyczna EPL jest autorskim programem Instytutu Logistyki i Magazynowania w Poznaniu. Od ponad roku produkt jest wycofany i nie jest już dostępny. W związku z powyższym proszę o wykreślenie programu z załącznika nr 8 lub wskazanie innego produktu.

Odpowiedź:

Do pozycji 6 Zamawiający wymaga oprogramowania:

System zintegrowany HPZ: moduł ECP Ewidencja czasu Pracy 12 licencji.

12 licencji na oprogramowanie specjalistyczne wspomagające gospodarkę magazynową

Oprogramowanie dla logistyka:

- Laboratorium magazynowe MonZa Edu – Instytut Logistyki i Magazynowania

– licencja na 3 lata dla 12 komputerów.

- pakiet na 3 lata ERP - pakiet dydaktyczny: Wirtualne Laboratoria.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

**STAROSTA
GOLEŃOWSKI**
Tomasz Stanisławski



